

马英九就任国民党主席

中共中央电贺中国国民党全代会,胡锦涛电贺连战吴伯雄任荣誉主席

中国国民党第十八次代表大会17日在台北县新庄体育馆举行,马英九当天上午宣誓就任国民党主席。

中国共产党中央委员会17日致电中国国民党中央委员会暨马英九主席,祝贺中国国民党第十八次代表大会召开。同日,中国国

民党中央委员会复电中国共产党中央委员会暨胡锦涛总书记,感谢祝贺。

中共中央总书记胡锦涛17日致电连战、吴伯雄,祝贺两人担任中国国民党荣誉主席。同日,连战、吴伯雄复电中共中央总书记胡锦涛,感谢祝贺。



马英九(左)以吴伯雄(右)手中接过国民党主席印信,完成党主席职务的交接。新华社发

新闻延伸

国民党召开“十八全”

中国国民党第十八次代表大会17日在台北县举行,马英九当天上午从吴伯雄手中接过国民党主席印信。当天下午“两岸和平发展共同愿景”再度被列入国民党政策纲领,这意味着连战主席开创的两岸和平发展路线,将传承到“马英九时代”的国民党。

马英九在担任台湾当局领导人后又兼任党主席,此间舆论普遍认为国民党开始了一个全新的“马英九时代”。因此,他的就职演说备受关注。在就职演说中,马英九强调,2005年4月国民党主席连战与中共中央总书记胡锦涛发表的“两岸和平发展共同愿景”,对两岸关系发展具有正面、积极作用,建议本次党代会继续将其列入国民党的政纲。

当天下午,与会1000多位党代表通过国民党政纲,其中第五部分“创造双赢,开展互利互惠的两岸关系”开门见山就是:持续推动两岸交流,落实“五项愿景”,促进台湾

国共互动释放积极信号

永久和平。

清华大学台湾研究所副所长巫永平指出,共同愿景再列国民党政纲,说明国民党对持续推两岸关系发展再次作了承诺和保证,这对两岸关系发展是一个积极的信号,有助于两党推动下一步交流对话的各项事务。

在“十八全”这一国民党重要的历史时刻,中共中央、胡锦涛总书记罕见地在一天内连发三封贺电,对国民党“十八全”的召开和吴伯雄、连战分别出任、续任国民党荣誉主席表示祝贺。吴、连两人也对胡锦涛的贺电作出积极回应。

中国社科院台研所副所长朱卫东全程关注国民党“十八全”。他说,本次会议透露出国民党对发展两岸关系的三个“不变”:国民党积极开放两岸关系的政策不会变,国民党进一步推动两党交流的方向不会变,国民党继续发挥国共平台作用的决心也不会变。

据新华社电

要闻速览

创业板23日开板 可能28家企业同日挂牌

据新华社电 中国证监会主席尚福林17日在北京说,创业板开板仪式将于10月23日举行,这意味着酝酿已久的创业板正式开启。

尚福林在2009创业板与中小企业投融资论坛上说,经国务院同意,证监会已经批准深圳证券交易所设立创业板,并于10月23

日举行开板仪式。这比此前业界预计的开板时间略有提前。截至目前,已经有28家企业分3批拿到创业板的上市批文,并进行发行。业界预计,监管层将安排前3批企业集中上市,以减少首日爆炒程度,降低投资风险。

中钢协:整顿进口铁矿石市场建立谈判新模式

据新华社电 “目前整顿进口铁矿石市场,规范市场秩序是当务之急。”中国钢铁工业协会秘书长单尚华在一年一度的钢铁原材料国际研讨会上第一个发言。

这个被业内人士视为新一轮铁矿石价格谈判前奏的会议于15日至17日在青岛如约召开了第九届。

据了解,2009年中国铁矿石进口量将超过世界海外贸易量的60%,这些铁矿石从多达40

个国家进口,而国内需要铁矿石进口的企业有800多家,进口贸易企业超百家。单尚华指出,目前进口铁矿石市场混乱,处于无序状态,迫切需要全面整顿,中国必须构建铁矿石进口新模式,内容包括:由于矿价波动对钢材成本影响较大,结算周期定为自1月1日至12月31日,在中国的一个财政年度内;长协矿实现量价互动,进口量大价格应当从优;全国实行统一价格。

开封菊花会昨开幕 规模创历年之最

本报讯 又是一年菊香满城时。昨日,以“国运昌盛、魅力菊城、普天同庆”为主题的27届中国开封菊花会开幕,主会场龙亭公园共布展8大景区、26个景点、2个展室和2个展廊,布展菊花15万盆,陪衬花卉3万盆,创

历年菊会之最。据了解,开幕当天签约项目103个,投资总额209.9亿元,合同引资额209.6亿元。

本届菊会会期历时一个月,喜爱菊花的郑州市民可前往观赏。 晚报记者 程国平

省卫生厅征集新农合医疗立法建议

本报讯 昨日,记者从省卫生厅获悉,为了做好河南省新型农村合作医疗立法调研和法规草案起草工作,省卫生厅发出公告,向社会各界征集对河南省新型农村合作医疗立法的建议。意见和建议可于11月30日前通过信

函、传真或电子邮件方式反馈至省卫生厅政策法规处。信函方式寄至:郑州市黄河路与经二路交叉口省卫生厅政策法规处(邮编450003);传真方式发至:0371-65897963;电子邮件方式发至:hwnszf@126.com。 晚报记者 张勤 邢进

2009郑州旅游产业发展论坛开幕 专家建言河南开发后奥运旅游经济

□晚报记者 胡申兵

本报讯 昨日,由市政协主办、市旅游局承办的“2009郑州旅游产业发展论坛”在郑州开幕。省委书记、省人大常委会主任徐光春,省委副书记、省长郭庚茂向开幕式发来贺电。省政协主席王全书出席开幕式并讲话。来自全国55个城市的200余名代表出席了开幕式。

王全书在论坛开幕式上致辞。他说,河

南是中华民族和华夏文明的重要发祥地,省委、省政府已把旅游产业确定为重点培育的七大优势产业之一,面对新形势、新机遇,如何贯彻落实“旅游立省”战略部署,如何以世界眼光、战略思维谋划、推动旅游业发展,是河南面临的重大课题。为促进全国各地旅游城市合作交流,实现互利共赢,郑州市举办了此次论坛,河南愿与全国各省区市一起分享旅游发展机遇,应对挑战。

开幕式后,与会专家进行了主题演讲。

专家观点

徐汎(联合国世界旅游组织旅游专家委员会委员)

旅游要追求慢生活

现在慢的理念正在进入社会的各个角落。高度旋转的经济生活中,人们更追求田园牧歌式的慢生活。美国有个放慢时间协会组织,已经在42个国家拥有7.5万会员,意大利有个慢生活艺术组织,奥地利有个慢速电视台,就是让观众慢慢听新闻、慢慢看电影。从慢游到悠游也是一个升级,怎么能做到这些,需要研究。中国的很多景区喜欢大广场,游客走到门口都发愁,还得坐电瓶车观赏,所以不是大就是好的。

刘锋(国务院发展研究中心研究员)

河南应开发后奥运旅游经济

2008北京奥运会开幕式上,蕴涵有很多“河南元素”,比如甲骨文、太极、丝绸之路,这无疑开启了河南“后奥运”旅游经济大门。目前,河南文化产业和服务型经济比较滞后,总结起来就是“文化软实力”偏弱。河南是旅游大省但不是旅游强省,旅游知名度和吸引力还有差距。河南必须树立一个目标,就是如何打造成为世界级文化山水旅游目的地。通过旅游和文化的交融,打造出文化旅游新经济、时尚新生活,让资源变得生动,让文化变得鲜活。



庆生

10月20日起开始接受预购、
预存定金、
预定商品及款式